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Εβδομαδιαία ποιμαντική επίσκεψη του 
Μητροπολίτη Σάμου στην Ικαρία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σάμου, Ικαρίας και Κορσεών

Ο Μητροπολίτης Σάμου κ. Ευσέβιος, εκ νέου επισκέφθηκε την 
Ικαρία, κομίζοντας τεμάχιο ιερού λειψάνου του εν Αγίοις 
Πατρός ημών Νεκταρίου Επισκόπου Πενταπόλεως του 
Θαυματουργού, το οποίο φυλάσσεται στην Ιερά Μονή 
Ζωοδόχου Πηγής Σάμου, προς ευλογία και αγιασμό των 
ακριτών Ικαρίων και των πολυπληθών επισκεπτών.

Την Τετάρτη 12 Ιουλίου το απόγευμα μετέβη εις την Ενορία Αγίου Νικολάου 
Αρμενιστή. Τέλεσε Εσπερινό και Ιερά Παράκληση και ομίλησε επίκαιρα στους 
πολυπληθείς προσκυνητές του Ιερού Λειψάνου του Αγίου Νεκταρίου.
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Την Πέμπτη 13 Ιουλίου επισκέφθηκε την Ιερά Μονή Ευαγγελισμού Μαυριάνου
, συνεργάσθηκε μετά του Αρχιερατικού Επιτρόπου π. Στυλιανού Φωκιανού και του 
Προέδρου του Συλλόγου Βρακάδων κ. Βασιλάκη για θέματα της Ιεράς Μονής και 
του Συλλόγου. Επίσης μετέβη προς επίσκεψη στις Ενορίες Αγίου Γεωργίου Αμάλου, 
Αγίου Χαραλάμπους Καλάμου και Αγίου Νικολάου Καρκιναγρίου. Το απόγευμα 
τέλεσε Εσπερινό στον Ιερό Ναό Πρ. Ηλιού Βρακάδων και Χειροθέτησε εις 
Οικονόμον τον Εφημέριο π. Θεόδωρο Πορρή. Στη συνέχεια τέλεσε Ιερά Παράκληση 
του Αγίου Νεκταρίου στον Ιερό Ναό Μετ. Σωτήρος Ραχών και ομίλησε σχετικώς.



Την Παρασκευή 14 Ιουλίου ο Μητροπολίτης μετέβη στη περιοχή του Αγίου 
Κηρύκου, το απόγευμα Χοροστάτησε στον Αρχιερατικό Πανηγυρικό Εσπερινό στον 
Μεγαλοπρεπή Ιερό Ναό των Αγίων ενδόξων Μαρτύρων Κηρύκου και Ιουλίττης, 
κήρυξε τον θείο λόγο και προέστη της Λιτάνευσις της Ιεράς Εικόνος και του Ιερού 
Λειψάνου του Αγίου Κηρύκου.

Το Σάββατο 15 Ιουλίου ο Ποιμενάρχης Χοροστάτησε στον Ορθρο και Ιερούργησε 
στη στον Ιερό Ναό των Αγίων Κηρύκου και Ιουλίττης. Προ δε της απολύσεως 
τίμησε, τον πολιό και σεβάσμιο Ιερέα Πρωτοπρεσβύτερο π. Στυλιανό Παρήμερο για 
την εξηκονταετή λειτουργική και ποιμαντική προσφορά του τόσο στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Κηρύκου και σε άλλες Ενορίες της Ικαρίας όσο και για την προσφορά 
του ως Αρχιερατικού Επιτρόπου της Περιφέρειας Φαναρίου και Αγίου Κηρύκου. Το 
απόγευμα της ίδιας ήμέρας μετέβη στον Ιερό Ναό Οσίας Ματρώνης στο Περδίκι 
και Κατέθεσε Ιερό Λείψανο της Οσίας Ματρώνης, προσωπική προσφορά του 
Σεβασμιωτάτου προς την Ενορία και τους ακρίτες της Ικαρίας. Στη συνέχεια 
τελέσθηκε Πανηγυρικός Εσπερινός παρουσία Στρατιωτικών και Πολιτικών Αρχών 
της Νήσου και πλήθος Ευσεβών Χριστιανών.







Την Κυριακή 16 Ιουλίου ο Σεβασμιώτατος Ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Καταφυγίου με την ευκαιρία συμπληρώσεως 150 χρόνων ζωής του 
Ιερού Ναού, ο Ποιμενάρχης ομίλησε και συνεχάρη τον π. Γρηγόριο Διάκο και το 
Εκκλησιαστικό Συμβούλιο για την διοργάνωση των εκδηλώσεων. Ακολούθως 
μετέβη στον Ιερό Ναό Αγίου Παντελεήμονος στο χωριό Αγιος Παντλεήμων και 
τέλεσε την βάπτιση του νεοφωτίστου Στυλιανού, υιό του π. Κωνσταντίνου 
Μαρτίνη. Το απόγευμα Χοροστάτησε και ομίλησε στον Πανηγυρικό Εσπερινό της 
Αγίας Μεγαλομάρτυρος Μαρίνης στην Ιερά Μονή Ευαγγελισμού Λευκάδος.

Την Δευτέρα 17 Ιουλίου Ιερούργησε στην Ιερά Μονή Ευαγγελισμού Λευκάδος, επί 
τη μνήμη της Αγίας Μαρίνη, ομίλησε δε επί του Ιερού Ευαγγελίου. Ακολούθως 
τέλεσε Δοξολογία στον Ιερό Ναό των Αγίων ενδόξων Μαρτύρων Κηρύκου και 
Ιουλίττης, επί τη 111η επέτειο από της απελευθερώσεως της Νήσου Ικαρίας και 
της Ενώσεως αυτής μετά της Μητρός Ελλάδος. Προέστη επιμνημοσύνου δεήσεως 



στο Ηρώον της πόλεως, παρηκολούθησε τις εόρτιες εκδηλώσεις, συνομίλησε με 
πολλούς κατοίκους και αποδήμους και επισκέπτες του νησιού και αργά το 
απόγευμα επέστρεψε στη Σάμο.


